Popéag : OAHKOIN
Ymnpeoia : MAIAIKOI ZTAGMOI
‘Edpa YTinpeoiag :KYAQNIAX 29

Aidpkela Zoppaong : 11 MHNEZ

MNPOZAHWH NPOZQMNIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIIAZ

YNOWHO®IQN KATHIOPIAZ YE
KQAIKOZ OEZHZ : 102
EidikétnTa : MPOZQMIKO KAGAPIOTHTAZ

YT apiBu. .O0X.:|  3/2010

Avakoivwon :

0 u KPITHPIA BAGMOAOTIIA &
£l g SN s S : g
HEMEAP HEE - s [ E|z 2] .
W I25|E|E 2 |.s|BE|sifL<5E]| E S lelEE| 3
o SIX|E| Y | Ec|03|8a|EF|523|2a| § 2 21 6 |8 3
o = glelo|la | LY |Ez|Ee(E352ss2| & 4 = = < z
: s = < SIZ|E| 8| 29 (EE|Ga cilBE 2] = g |w |w |w |w | |w [ |=]2|E| 2
= = o = c|¥|lE| = | 68 |z8|cg|=s|=28|8a| = i~ |3=|35 35|33 3 | 3 z & 2 o
< c 2 < S|zZ|8| S| 2> |cg|ez|z5wZggz| © - |sx |2 |22 (2v|Le| S e = N = 5
C o = o|Z| | E | 8 cElgElza|mog 2| & 5~ |6 |56 ) ) ) S £ 2 Q w =
w o Z|8|o| z | % w o 2|z Yo © = = = = = = = = P = c %
Z [ g F2| 85 w2 > < B
o HEIEIE sl = 35 < s 3 o £
X = = =
é < M |1 @G| @[ G| @®)] (7) E ) 3
MAYPEAAKH |©GEOAQPA |OEOAQPOX
4 O[O A o[ 10 0[O 3 3 60 650 0 0 110 | 150 O [ 420,00 O O A 0 1.330,00
APXONTAKH  [ANAZTAZIA |XAPAAAMIMOZ
5 O|O] A o[ 10 4| 4 4 0 18 650 0 200 [ 110 | O 0 126,00 (0] (@] A 0 1.086,00
MPAIMA XPYZOYAA [KQN/NOZ
3 O[O A ol 12 0[O 0 0 11 800 0 0 0 0 0 77,00 O O A 0 877,00
METPAKH AOPOAITH |IQZH®
1 O|O] A o[ 10 0 0 1 1 20 650 0 0 30 [ 50 0 140,00 (0] (@] A 0 870,00
KAZATMAKH IOANNA >OPOKAHZ
6 O[Oo| B o[ 10 410 1 1 18 650 | 200 0 30 | 50 0 [ 126,00 O O B 0 1.056,00
AZBEXTA ZOH AHMHTPIOZ
7 0O|0| B of 3 0 0 1 0 0 (0] (0] 0 30 0 0 0,00 O (@] B 0 30,00

AZEI : Mivakag katdTtagng utrown@iwv opIcUEVOU XPOVOU
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